

分所得将捐赠给上海市慈善基金会。

将于今年第四季度在上海举行的国际艺术品交易周，是艺术品交易的专业平台，萨迦现代唐卡艺术品将通过上海的艺术交易平台，推介给全世界的艺术收藏者。

### 全社会资源推动萨迦发展

古城萨迦在一千多年的历史和社会发展变迁中，孕育了独特、丰富、灿烂而神奇的藏地文明，被誉为“雪域敦煌”“帝师故里”。

萨迦辖区内有国家4A级景区萨迦古城、萨迦寺，有卡吾温泉等旅游休闲景点，有唐卡、藏香、银器、

面具等国家级、自治区级非物质文化遗产。

近年来，萨迦县充分挖掘特色文化旅游资源，打造萨迦古城文化旅游区，建设了一批文化旅游综合服务配套项目，包括：富氧酒店、精品民宿、游客服务中心、历史文化展览馆、萨迦博物馆等。

1994年上海市开始对口支援西藏，至今两地已有近30年的深厚情谊，对口支援工作对萨迦的社会进步、经济发展做出重要贡献。

沈佳梁介绍，2022年7月，第十批援藏干部萨迦小组到藏后，认真开展调研，深入了解萨迦县基本情况，并制定了“四个一”的三年工作规划，即一城（萨迦古城）、

一区（扯体现代农业园区）、一业（藏草药产业）、一品（“汇爱萨迦”援藏品牌）。

“四个一”中的第一个“一”，针对文旅产业。

萨迦有独特的藏族文化旅游资源。沈佳梁介绍，萨迦古城到现在为止保存了比较原始的面貌，没有进行大规模的商业开发。萨迦还有一些超过千年历史的古村落。这些非常珍贵的历史瑰宝，需要在保护的基础上进行有规划的修缮和开发。

援藏干部萨迦小组通过学习和调研充分挖掘萨迦古城的历史底蕴，推进古城文旅产业升级。“我们计划引入上海市徐汇区历史风貌区保护的工作思路和专业团队，协助萨

下图：中国美术家协会理事、西藏自治区美术家协会副主席次仁旺加（左一）在上海市历史博物馆展厅为观众介绍唐卡艺术。

